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[bookmark: _Hlk23239334][bookmark: _Hlk23242959]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута (Красноярский край, Нижнеингашский р-н, 
Иркутская область, Тайшетский р-н)

В соответствии с п. 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщает, что в целях строительства линейного сооружения связи «ТЕА следующего поколения» возможно установление публичного сервитута в отношении земельных участков (их частей) с кадастровыми номерами:
38:14:250127:504, расположенного по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, муниципальное образование «Тайшетский район», Тайшетское лесничество, Тайшетское участковое лесничество, Технический участок №13 (совхоз «Байроновский»), защитные леса, квартал №2 (в. 55ч, 69ч, 84ч);
24:28:1801001:203 (ЕЗП 24:28:0000000:228), расположенного по адресу: Красноярский край, р-н Нижнеингашский, МО Нижняя Пойма, Вдольтрассовые проезды МН «Омск-Иркутск» (173 - 195,7 км).
Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является приказ от 22.07.2019 № 01/01/940-19 ПАО «Ростелеком» о реализации Инвестиционного проекта «Строительство ТЕА следующего поколения».
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством 
об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Минцифры России по адресу: 123112, Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал; администрации поселка Нижняя Пойма Нижнеингашского района Красноярского края по адресу: Красноярский край, Нижнеингашский район, пгт. Нижняя Пойма, ул. Дзержинского, д. 17, администрации Тимирязевского муниципального образования Тайшетского района Иркутской области по адресу: 665052, Иркутская область, Тайшетский район, д. Тимирязева, ул. Зеленая, д. 29.
Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу Минцифры России (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:
Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;
Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.
Подробнее о порядке приема граждан можно узнать на сайте https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal/.
[bookmark: _GoBack]Данная информация размещена на официальных сайтах Минцифры России (https://digital.gov.ru/ru/), администрации поселка Нижняя Пойма Нижнеингашского района Красноярского края (https://nizhnepojmenskoe-r04.gosweb.gosuslugi.ru), администрации Тимирязевского муниципального образования Тайшетского района Иркутской области (http://тимирязево.рф/). 

