
К сведению жителей М.О. поселка Нижняя Пойма, Нижнеингашского района, Красноярского края.
          Одним из жизненно важных вопросов местного значения является организация благоустройства территорий муниципального образования. В 2024 году в рамках решения поставленной Губернатором края задачи по проведению комплексного благоустройства территорий министерством строительства Красноярского края будет продолжена реализация мероприятий «Предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований края на реализацию комплексных проектов по благоустройству территории» 
        В настоящее время набережная озера «Платина» в п. Нижняя Пойма нуждается в современном комплексном благоустройстве. Учитывая обращения жителей п. Нижняя Пойма в адрес администрации о необходимости благоустройства набережной, где могли бы проводить свое свободное время жители поселка разных возрастных категорий, администрация поселка Нижняя Пойма планирует принять участие в данном мероприятии с проектом «Благоустройство набережной озера «Платина» ул. Базарная 4А.
[bookmark: _GoBack]    При наличии набережной в поселке Нижняя Пойма она может быть самой важной частью поселкового ландшафта. Береговая зона имеет высокий рекреационный потенциал с замечательными условиями для прогулок, выхода на водную гладь, занятий спортом и отдыхом, больший обзор чем обзор с площади. Компетентное проектирование набережной улучшает качество жизни граждан, делает экономику поселка привлекательной. Набережная имеет ландшафтную и экологическую составляющую. При компетентном благоустройстве, набережная становится частью общественной жизни поселка. Также должна быть учтена природная и экологическая обстановка в районе набережной.
      Проект позволит полностью преобразить данную территорию и привести ее в современный вид.
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